

# 莫斯科证交所停止使用美元和欧元

俄罗斯莫斯科证券交易所12日发布公告，宣布次日起不再使用美元和欧元进行交易。

公告说，由于美国对莫斯科证券交易所采取限制措施，莫斯科证券交易所自6月13日起将不再使用美元和欧元进行外汇和贵金属交易。此外，在股票和货币市场以及标准化金融衍生工具市场，也不再使用以美元和欧元结算的金融工具进行

交易。

美国财政部12日宣布对俄罗斯实行新一揽子制裁措施，目标包括俄金融系统的组成机构，以及为俄黄金生产商提供原料以支持俄武器制造的“跨国网络”等。其中，莫斯科证券交易所及其下设的国家结算存管公司以及国家清算中心等在制裁对象名单中。

据新华社

## 美联储：预计年内最多降息一次

美国联邦储备委员会12日结束为期两天的货币政策会议，宣布将联邦基金利率目标区间维持在5.25%至5.5%之间不变。多数联邦公开市场委员会成员预计今年内或最多实施一次降息。

这是美联储自去年9月以来连续第七次会议维持利率不变。美联储在当天发表的声明中说，美国经济活动继续稳健扩张，就业增长保持强劲，通货膨胀率在过去一年有所缓解，但仍处于高位。

声明说，最近几个月，美国物价水平在实现美联储设定的2%长期目标方面“取得了温和的进一步进展”。这一措辞较此前声明中“缺乏进一步进展”有明显变化。

美联储当天还发布最新一期经济前

景预期。与3月相比，美联储维持了今明两年美国经济增长预期在2.1%和2%。预计今明两年美国失业率分别为4%和4.2%。同时，今年以个人消费支出价格指数衡量的通胀预期为2.6%，剔除食品和能源价格后的核心通胀预期为2.8%，均上调了0.2个百分点。

根据经济前景预期，19名联邦公开市场委员会成员对今年底联邦基金利率目标区间的预测中值为4.9%至5.4%之间。其中，11名成员认为美联储年内最多实施一次降息，8名成员预计美联储年内将实施两次降息。绝大多数官员预计，截至2025年底美联储有望至多实施5次降息。

据新华社

据伊拉克库尔德自治区媒体13日报道，伊北部埃尔比勒一家炼油厂的沥青存储设施12日晚发生火灾，造成至少10人受伤。图为伊拉克北部埃尔比勒发生火灾的炼油厂冒出浓烟。  
据新华社



研究人员发现

## 火星赤道附近有结霜现象

研究人员发现，位于火星赤道附近的几座火山在温度较低时段有水结成的霜。先前研究曾在火星其他地带发现过结霜现象，但在温度相对较高的火星赤道附近发现结霜尚属首次。

据美国有线电视新闻网11日报道，研究人员分析欧洲航天局火星微量气体任务卫星拍摄的约5000张照片后发现，位于火星赤道附近的4座火山的火山口内黎明前有结霜现象，包括火星表面最高火山奥林匹斯山。

研究报告刊载于本周出版的英国《自然·地球科学》杂志。

研究人员说，在日出前几小时，这些火山巨大的火山口底部或边缘会出现一层薄霜，在太阳升起后消失。研究报告主要作者、美国布朗大学博士后研究员阿多马斯·瓦兰迪纳思说：“我们可以肯定这是冰，有可能是水(冰)。”

瓦兰迪纳思说，在火星火山口形成的霜层非常薄，厚度仅百分之一毫米，大致

相当于人类头发直径的六分之一。不过，由于分布面积广泛，这些霜累积起来是不少水。“粗略估计大约是15万吨水冰，相当于60个奥林匹克运动会游泳比赛标准池的水量。”

先前研究曾在火星极地和高纬度地区发现结霜现象。研究人员曾以为，火星赤道地带不可能出现结霜现象，因为这里日照充足、大气层较薄又长期高温，不利于形成结霜的气候条件。

20多名研究人员先分析火星微量气体任务卫星拍摄的约5000张照片，然后利用该卫星携带的光谱分析仪和欧洲航天局“火星快车”号探测器提供的数据，最终确认奥林匹斯山等4座火星火山上有关结霜现象。

研究人员说，火星火山的火山口巨大，形成了独特的微气候环境，因此出现结霜现象。先前研究未曾发现，是因为这些火山出现结霜现象的窗口期有限，仅在较寒冷的几个月的黎明前出现。

据新华社

## 南非报告首例猴痘死亡病例

南非卫生部长乔·法赫拉12日通报说，南非自今年5月以来已确诊5例猴痘病例，其中一人死亡。

法赫拉当天在新闻发布会上说，确诊猴痘的5名患者均为男性，年龄在30至39岁之间，其中3人来自夸祖卢-纳塔尔省，2人来自豪登省。他们均无前往涉猴痘疫情国家的旅行史，这表明猴痘在南非存在本地传播。

法赫拉说，5名患者均为需要住院治疗的重症病例，其中来自豪登省的一名患者10日在约翰内斯堡的滕比萨医院

去世，目前仍有2人住院治疗，另外2人已出院。

南非在2022年报告了5例猴痘病例，无死亡病例，2023年没有报告猴痘病例。

猴痘是一种病毒性人畜共患病，虽不易发生人际传播，但与感染者密切接触也可能感染。人感染猴痘的初期症状包括发烧、头痛、肌肉酸痛、背痛、淋巴结肿大等，之后可发展为面部和身体大面积皮疹。多数感染者会在几周内康复，但也有感染者病情严重甚至死亡。

据新华社

## 98岁老翁成为美国年龄最大的器官捐献者

美国老翁奥维尔·艾伦于98岁高龄去世后，他的肝脏被成功移植给一名72岁女性患者。艾伦因此成为美国年龄最大的器官捐献者。

据美联社12日报道，艾伦生前身体健康，今年5月27日在密苏里州家中院子里捡拾物品时不慎摔倒，后脑勺着地受伤，虽然被紧急送往医院，但终因伤重于两天后去世，享年98岁。

在艾伦弥留之际，医生问他的子女，是否会考虑将艾伦的肝脏捐赠给有需要的人。艾伦的子女有些吃惊，因为他们没想到如此高龄的人也能捐赠器

官。不过，医生对艾伦的检查显示其肝脏完好，可以帮助到需要接受器官移植的患者。

艾伦生前并没有就是否捐赠器官立过遗嘱，但他的子女认为，以老人乐于助人的性格，他会愿意这样做。他们说，艾伦总是关心别人，在邻居遇到困难时，总会第一时间出现在邻居面前。

美联社说，在艾伦之前，美国年龄最大的器官捐献者是西弗吉尼亚州的塞西尔·洛克哈特。他于2021年去世，享年95岁，去世后肝脏被成功移植给了第一名女性。

据新华社

## 国际能源署：到2030年全球石油供应将严重过剩

国际能源署12日发布的2024年中期石油市场报告说，随着需求增长放缓和供应激增，预计到2030年全球石油市场将面临严重的供应过剩。

报告说，2023年，包括生物燃料在内的全球石油需求约为日均1.02亿桶。从现在到2030年，预计全球石油需求将趋于平稳，为日均1.06亿桶左右。

供应方面，主要受美国和其他美洲产油国产能扩张推动，全球石油产能未

来几年将大幅增长，导致石油供应过剩。报告预计，到2030年，全球石油总供应能力将接近日均1.14亿桶，比需求高出800万桶，这可能对石油市场产生重大影响。

国际能源署署长法提赫·比罗尔表示，随着清洁能源转型推进，以及一些主要经济体经济结构转变，全球石油需求增长正在放缓，并将在2030年达到峰值。

据新华社

## 一艘货轮在也门荷台达附近遭袭 1名船员失踪

亚丁消息：也门政府海岸警卫队一名官员12日对新华社记者说，一艘货轮当天在也门红海主要港口城市荷台达附近海域遭到胡塞武装袭击，造成船体进水、1名船员失踪。

这名不愿透露姓名的官员说，遭袭货轮名为“导师号”，由一家希腊船运公司运营。货轮在距离荷台达约67.7海里处遭到一艘装有炸药的小船撞击。小船在货

轮尾部发生爆炸，造成货轮船体破裂进水。目前该货轮已失去动力，在海上漂流。该货轮报告说，1名船员在爆炸后失踪，船上有来自不同国家的21名船员。

英国海上贸易行动办公室12日证实一艘货轮在荷台达附近海域遭到袭击。货轮在遭到小船袭击后又被“不明飞行物”击中。

据新华社

## 内蒙古驼奶粉升级装 来电体验 厂家周年庆促销酬宾



蒙疆双驼中老年初乳驼乳配方奶粉升级装，臻选内蒙古骆驼初乳奶源，适合中老年朋友一年四季饮用。

活动详情：蒙疆双驼中老年初乳驼乳配方奶粉升级装回馈全国新老客户，厂家周年庆促销酬宾正式开启，特举办初乳驼乳配方奶粉升级装来电体验活动：300克/罐，活动期间1罐升级装49元包邮到家(邮费自理)；每个家庭

只能体验一份，不得重复，只需要一个电话，顺丰快递送到家；每个地区活动仅限200个体验名额，另前100名打进电话者再额外赠送1桶五宝核桃粉(400克/桶)，数量有限，赠完为止。请抓紧时间报名，先到先得，全国送货上门。

温馨提示：本品为配方骆驼奶粉，不是固体饮料，不是蛋白粉，不是营养粉。

全国体验 领取热线 400-168-1557

内蒙古瑞峰乳业有限公司 SC10515252700306 广告